

# “朴先生，别让我赢得太轻松”

## 中韩孙朴 PK 左右中日水战



孙杨昨天抵达韩国仁川机场

图 IC

尽管朴泰桓和孙杨的直面PK，这两天被韩国媒体炒得沸沸扬扬，但在即将揭幕的仁川亚运会上，韩国水军只能算是一个配角，亚运会的泳池里仍将是中日打擂台。当然，中国游泳队总教练么正杰坦言：“中国要想在游泳金牌榜上超过日本，孙杨要争取多拿金牌。”

“朴先生，别让我赢得太轻松！”“打个赌吧，朴先生，输的请吃烤肉！”“有本事的话就在仁川赢回来吧！”一连三段广告片，最近正在韩国国内热播，奥运冠军孙杨用着蹩脚的韩语，向朴泰桓下战书。尽管这只是孙杨，同样也是仁川亚运会赞助商的某运动品牌的广告策划，但谁都明白，这届在韩国举办的亚运会，朴泰桓与孙杨的对抗绝对是一大看点。

据么正杰介绍，孙杨与朴泰桓将会在5个项目上展开对抗，其中男子200米、400米、1500米3个自由泳单项将直接对抗。么正杰表示，两人在短距离项目上的夺冠几率五五开，但在长距离项目中，孙杨优势比较大。

对此，孙杨最近在接受媒体采访时也表示，“400米自由泳我是世界上最

好的，他（朴泰桓）的成绩比以前并没有明显提高；1500米自由泳也基本很少有人能和我竞争。他唯一有点竞争力的是200米自由泳，但先得过我这关。”孙杨的自信来自于他前阶段的训练，相比于5月全国冠军赛时，仅靠素食支撑澳大利亚训练的孙杨，体重已从107公斤狂降到了89公斤，身体状况极佳。

当然，孙杨不仅是在与韩国的全民偶像对抗，同样也要为中国队占据游泳金牌榜第一增添砝码。么正杰表示，“东道主韩国队只有朴泰桓一人构成威胁，但日本队整体强大，目前中国女子水平略高于日本，但日本在男子项目上占据优势，中国队如果想要击败日本，必须能拿的、不能拿的金牌都要力争。”在么正杰看来，孙杨如果能发挥出色多拿金牌，中国游泳队就有希望与日本争个高下。

据悉，本届亚运会中国游泳队共有61名运动员出战所有38个项目，且全部现役奥运冠军、世界冠军都会参赛。男队中除了孙杨，还有汪顺、宁泽涛等小将，女队中焦刘洋、刘子歌、叶诗文、唐奕等也都会参赛。本报记者 许明

相关链接

### 中国游泳队 奥运或世界冠军

选手	强项
焦刘洋	女子蝶泳
叶诗文	女子个人混合泳
刘子歌	女子蝶泳
孙杨	男子自由泳

### 中国游泳队实力新星

选手	强项
陈欣怡	女子自由泳
傅园慧	女子仰泳
汪顺	男子自由泳、个人混合泳
宁泽涛	男子自由泳



扫一扫  
加新民体育  
微信公众账号

## 林丹再续传奇 男团能否翻身



新民图表 制图 叶聆

对中国羽毛球队来说，亚运会，并不比奥运会、世锦赛好打。世界羽毛球强国，基本上都集中在亚洲。丹麦是唯一一个亚洲之外的羽毛球强国，但在世界大赛上很少夺得冠军，羽球最高水平的较量，还是在中国、韩国、印度尼西亚、马来西亚等传统强国和新崛起的日本、印度、泰国的顶尖选手之间。

即将揭幕的韩国亚运会，羽毛球项目争夺会非常激烈。最大的看点当然是林丹、谌龙和李宗伟之间的男单巅峰对决，而今年痛失汤杯的男团能否打好翻身仗也将是一大焦点。

### 男单三巨头

林丹，是当今羽坛最耀眼的明星。今年的世锦赛，林丹因休赛半年积分不够，没有参赛。但亚运会，目前世界排名第十九的林丹又回来了。林丹能否续写传奇，再胜谌龙、李宗伟，是本届亚运会最大的悬念。按常理讲，谌龙已到了超越林丹的时候了。今年世锦赛夺冠，对他的信心有很大提升。他的能力和技术水平，两年前就应该不输给林丹，而年轻和体能上的优势，使他有了超越林丹的本钱。但林丹的神奇，就在于他在大赛中会有超出常人想象的能力。去年广州世锦赛，中国队总教练李永波赛前并不看好林丹，他看好的是谌龙，但此前8个月仅打过一个国际比赛的林丹，最终连克谌龙、李宗伟

拿到了冠军。

而今年每次超级赛几乎都打进决赛的李宗伟，奥运会冠军拿不到，世锦赛冠军也拿不到，难道一个亚运会冠军也无法拿到吗？如果真的这样，对于一个连续六年在世界羽联系列大奖赛中成绩最好的选手来说，这实在是大不公平了。

谌龙在世锦赛上夺冠之后，世界羽坛从林李争霸到了三巨头时代。

### 男团有悬念

除了男单，男团也将是中国球迷关注的焦点。如果没有今年汤杯的意外失利，男团比赛本来毫无悬念。而在汤杯意外负于日本队后，球迷突然发现，中国男队的现状并不如想象的那样强大。中国两对年轻男双近来状态有所下降，如果单打出现意外，输球就成了很有可能发生的事。这次亚运会，中国男团依然面临考验。

对中国羽毛球队总教练李永波来说，亚运会七块羽毛球金牌中，他最看重的是男团这块金牌。为了夺得男团冠军，中国队阵容较汤姆斯杯时有很大调整，召回了双打老将蔡赟和傅海峰，男单也做了重大调整，弃用世界排名第六的王睁茗，目的是让林丹能打第二单打。但目前的阵容，中国队并非万无一失。因为让林丹打第二单打的代价，是我们的第三单打弱了，年轻选手高欢关键时刻能否顶住，将是很大的疑问。另外，蔡赟和傅海峰很久没有参加比赛，虽说世锦赛前的封闭训练练得不错，临场发挥也是未知数。

中国队期待能与日本队进行一场复仇之战。但正如李永波所说，能否碰上日本队，还很难说。现在中国队主要对手的情况都是双打比我们强，特别是韩国队，双打优势明显，又占有天时地利人和，如果他们能拿下两场双打，中国队让没有团体赛经验的高欢打第三单打的话，胜负就很难说了。而目前中国队的用人策略就是想林丹打第二单打，希望避免再次出现林丹未上场就输球的一幕。

男团要打好翻身仗，关键还是看谌龙发挥。如果他能守住第一单打，中国队的机会很大。如果守不住，再次失利的情况还有可能发生。亚运会男团之争，还是有很大悬念的。本报记者 王志灵



“中智杯”第九届世界著名在华企业健身大赛三对三篮球赛近日在东方体育中心拉开战幕，60余支参赛队分16个组别进行角逐

本报记者 周国强 摄影报道

## 上马有了总额500亿元的保障

本报讯（记者 钟喆）昨天，中国太平保险集团有限责任公司赞助2014上海国际马拉松赛签约仪式在上海举行。上海市体育局局长李毓毅、副局长孙为民，太平养老保险股份有限公司主要负责人彭毅，上海东浩兰生赛事管理有限公司总经理周瑾、副总经理杨勇等参加仪式。仪式上，李毓毅为中国太平颁授官方赞助商标牌。

2014上海国际马拉松赛期间，中国太平将为参赛运动员、工作人员及比赛当天沿途观赛观众免费提供意外保险保障，为赛事保驾护航，保障总额将达500亿元。杨勇表示：“由上海东浩兰生赛事管理有限公司承办的上海国际马拉松赛，已连续3年携手中国太平开展赛事保险服务合作，获得了良好的社会反响。”